

Поправки к проекту Договора о возмещении затрат за потреблённую электроэнергию для утверждения на общем собрании СНТ «Колющенец» 28 мая 2022года -28 июня 2022 года.

1. п.1.2 « ...физическое лицо, владеющее...»

2. п.1.3 «...в сфере энергетики и тарифообразования.»

3. п.1.5 «...без необходимости получения дополнительного согласия со стороны Потребителя, **но с предварительным его уведомлением.**»

4. п.1.7 «...и положительного решения **общего собрания...**»

5. п. 2.1.1 «...фактически потреблённое количество...» «...на основании расчёта, предоставленного энергетиком.... комиссией СНТСН»

6. п.2.1.2 « ...разрешённую мощность -5квт.»

7. п.2.1.6 «...его эксплуатации и сохранности **при условии предварительного уведомления Потребителя**».

8. п. 2.1.10 «**Ежемесячно осуществлять....**» (Убрать в начале – Потребитель обязуется.

9. п.2.1.11 «**Не подключать электросварочную аппаратуру или иное оборудование к общей электросети помимо счётчика(со столба).**»

10. п.2.1.15 «Подключать электроприборы,.....»

11. п.2.2.1 « При необходимости **при наличии соответствующего решения общего собрания...**»

12. п.2.2.4 «... за электрическую энергию любыми способами...» (убрать – вместо них,)

13. п.2.3.3 « ...к сети , минуя...»

14. п. 2.3.3. на стр..3 считать п. 2.3.6

15. п.2.4.1 «...произвести **безвозмездно первичное** подключение сетей Потребителя, смонтированных за его счёт ...»

16.п 2.4.3 «...одного раза в год **по согласованию с Потребителем** снимать...его прибора учёта».

17. п.2.4.6 «В соответствии с действующим законодательством РФ и настоящим Договором в установленные сроки уведомлять....»

18. п.2.5.2 1 абзац «в порядке и в сроки, **указанные в п.2.4.6 настоящего Договора.**»
19. п.3.3 «...определяется **за соответствующий период предыдущего года.**»
20. п.3.4 « Способ оплаты...»
21. п. 3.5 «...или Государственный комитет...»
22. п.3.6 второй абзац полностью вычеркнуть!!! В последнем абзаце «...отчётного периода, **умноженная на...**»
23. п. 4.4 «...в утверждённом общем....»
24. п. 4.5 «...Потребитель осуществляет оплату...»
25. п. 5.3 «...обязано безвозмездно произвести...». Второй абзац убрать!!!
- 26.п.5.4 « ... стоимость подключения **составляет оплату по тарифу 1000 КВт/ч.**»
27. п.6.3 «...полной оплаты **потреблённой энергии...**»